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Мова навчання: українська. 

Форми здобуття освіти: очна (денна), заочна 

Види навчальних занять: лекція, семінарське/практичне заняття, консультація.  

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, метод проблемного 

викладання, репродуктивний та інші відповідно до навчальних занять. 

Оцінювання: поточне, підсумкове.  

 

Метою викладання навчальної дисципліни: одержання знань, навичок із технології 

підготовки до публічного виступу та спілкування, вибору ефективних методів завоювання й 

підтримання уваги слухачів, контролю над слухацькою аудиторією, удосконалення культури 

й техніки мовлення. 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК9. Здатність працювати в команді.  

 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння 

її правової природи.  

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 

 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із 

застосуванням правничої термінології.  

ПРН 11. Мати базові навички риторики.  

ПРН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних.  

ПРН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.  



Засоби діагностики успішності навчання: теоретичні питання, практичні завдання, 

питання для опитування під час семінарських/практичних завдань, індивідуальні питання, 

питання для поточного контролю, тести, задачі, питання для підсумкового контролю. 

Зміст курсу: Предмет і завдання курсу. Загальне поняття про риторику як науку й 

навчальну дисципліну. З історії риторики. Витоки та розвиток риторичної думки в світі. 

Риторична техніка. Засоби риторичної техніки. Про підготування промови. Риторична 

формула: закони й правила риторики. Поняття про особистість у риториці. Психологічні 

чинники риторичної особистості. Жанри мовлення оратора. Класифікація промов. 

Риторичний дискурс. Еристика. 

Методи навчання на лекціях: вербальний метод (лекція, дискусія тощо); методи 

візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, табличний, тощо), метод 

демонстрацій та інші); робота з навчально-методичною літературою (конспектування, 

тезування, анотування тощо); інші методи у сполученні з новітніми інформаційними 

технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-

орієнтовані тощо). 

Методи навчання на практичних, семінарських заняттях: вербальний метод 

(дискусія, співбесіда тощо); метод візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, 

табличний, тощо), метод демонстрацій та інші); робота з навчально-методичною літературою 

(рецензування, підготовка реферату, есе, доповіді тощо); інші методи у сполученні з 

новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, 

мультимедійні, веб-орієнтовані тощо); кейс-метод (вирішення ситуацій, розв’язання завдань 

тощо); практичний, пошуковий метод. 

Методи оцінювання: для поточного контролю у вигляді усного та письмового 

опитування, фронтального опитування, тестування, вирішення ситуаційних завдань, 

розв'язування задач, написання есе (рефератів), виконання індивідуальних та групових 

проектів, творчих завдань, тощо; для підсумкового контролю проведення підсумкового 

контролю (усна та/або письмова відповідь, тестування, вирішення ситуаційних завдань, 

розв'язування задач, тощо.). 

Засоби діагностики результатів навчання. Поточний контроль може передбачати 

застосування широкого спектру форм та методів оцінювання знань, що проводиться за 

кожною темою. Підсумковий контроль передбачає проведення диференційованого заліку. 

Порядок оцінювання результатів навчання: 

Оцінювання здійснюється за 100 бальною шкалою. 

Поточний контроль та самостійна робота = 60 балів. 

Підсумковий контроль = 40 балів. 
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